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HCN Jsiaa (B sl cindall Gaaall Jslaa (2 Sl [OHT] 5%

¢ ddled) Jallaall (g By (31 jall Gubad) 33a (€

CN™ 525 HCN J @8 all Gabal) 54 of ina¥) (aaaall 181 ja Lual (3580 (5 889 (331 5al) ()
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waaall 3l CH3CO0™ <A Gl (a o 8 Quladl CN™ Silead) sl o) caade 130 ; (0 £) (ks
Y LA T o g8 Gadaaall el g T Lagia (S 81 all

HCN G505 2 pasa 38 CN7 sl s (38154l lasall @ Jal

CH3COO0H JA) Gasa 3 CH3C00™ AN 05 (381 jall saeal)

it a8 4Y (¢ 8 Ganall A CH3COOH Ja) paaa

Jslaa 32 200 mL M 0.2 mol. L1 038 5 slall 35S Gaaa Jslas (3a 200 mL sl ; 8L s
gl Jglaadl pH dad caca) 0.1 ol L1 8358 55 Cupusll (aea
2 el 2y a pand) Jullaal Sagaadt 38 Al aead ¢ Jad)
(234 dd )n = n'(z <) =) p il elall )plS aaa Jetaa 38 5 lua
... . CV 0.2x200 .
CV=C.V=>C= v T 2004200 0.1mol. L
D g 450 O ATl b g pagh gl 0S5 030 AR g galal (5 58 man plall IS e () Layg
[H307]; = [HCI] =0.1mol. L}
(2341 dé )n = n'(z el ) : naall Gyl paea Jglan 385 Gilua
CV=CV=C= Sl oLt 0.05 mol L1
V' 200+200 '
2 g oben AT 0p AT o g g gl Cilipd) 1S5 0 Al gl AU (o B (e Cu Sl aa G Lag
[H30], = 2[H,50,] =2 X 0.05=0.1mol L™
g g sall (B asig gl s (ASH 58 3 (S
[H30%] = [H30"]y + [H307]; = 0.1+ 0.1 =0.2mol.L!
: gl Jstaadl pH aaad
pH = —log[H;0"] = —log(2 x 107 1)
log(x X y) = logx + logy : O L
pH = —log2 — log10~1 : AB%al) pruald
pH = —log2 — (—1)log10
pH=—-03+(1Xx1)=>pH=0.7
mal) pH Lad Clual Lignan 2l ey AN Jsladl pH 5 Jo¥! Jslaall pH Glaa jga ¥ 2 Aiadl




